Soutěžní zpravodaj č.7/2010 

SK a DK Exekutivy JčOSH

Soutěžní komise
Vážení přátelé,

přílohou tohoto zpravodaje je Návrh rozlosování krajských soutěží KP 2010/2011 a nadstavbových soutěží JZP 2010/2011. S vydáním jsem čekal na rozlosování soutěží řízených ČSH (na termíny a přidělená čísla). Tyto materiály jsou na internetových stránkách JčOSH na adrese: http://www.jcsh.chf.cz
v sekci „ke stažení“.

V rozlosování KP byl respektován požadavek oddílu Loko Č.Budějovice sehrát všechna podzimní utkání na hřištích soupeřů.

Navíc je organizována soutěž KP pro mladší dorostenky, a to turnajovým způsobem, 2 turnaje na podzim, 2 turnaje na jaře, zatím za účasti Házená J.Hradec, Loko Č.Budějovice, HBC Strakonice, další přihlášky jsou ještě možné. Soutěžní poplatek pro tuto soutěž nebude požadován!

Pokud jde o utkání družstev A a B v jedné soutěži, termíny si jednotlivé oddíly určí tak, aby tato utkání byla pokud možno předehrána, nebo sehrána nejdéle do 20.9.2010!

Termíny JZP jsou stanoveny jako předběžné a lze je upravovat. Ale již nyní je možno se o pořadatelství přihlásit (označením termínu v Návrhu rozlosování), k přihlášce bude přihlíženo při konečném rozdělení družstev do skupin A a B na základě pořadí po podzimních soutěžích.

Soutěže JZP a podmínky zůstávají stejné jako v loňském ročníku, přibyly pouze 2 turnaje mladších dorostenek, kde obsazení je již dané:

Házená J.Hradec, Loko Č.Budějovice, HBC Strakonice DHC Sl.VŠ Plzeň, Loko Cheb a Slavoj Tachov.

Žádám všechny oddíly, aby provedli telefonickou a e-mailovou burzu takto:

Pokud domácí oddíl souhlasí s termínem utkání, vepíše hodinu začátku. Změna ze soboty na neděli je považovaná za změnu v pravomoci domácího oddílu.

Pokud chce domácí oddíl měnit zásadně termín utkání, domluví se s hostujícím oddílem, změnu provede pouze s jeho souhlasem!

Obdobně hostující oddíl kontaktuje ihned domácí oddíl, pokud mu termín uvedený v rozpisu nevyhovuje!

Domácí oddíl zodpovídá za kompletní odeslání termínů a časů domácích utkání!

Doplněný Návrh rozlosování zašlete e-mailem na adresu: jirka.dobes@tiscali.cz nejpozději do 30.6.2010!!!

Strakonice, dne 20.6.2010 




Jiří Dobeš, 721 244 825

Příloha:  Návrh rozlosování krajských soutěží KP 2010/2011
