Soutěžní zpravodaj č.1/2011-2012 

SK a DK Exekutivy JčSH
Soutěžní komise
1/ K soutěžím KP 2011/2012:
Dne 16.8.2011 obdrželi organizační pracovníci a předsedové oddílů kompletní Rozpis Jč krajských soutěží 2011/2012 (dále jen Rozpis). V tomto rozpisu je i podzimní rozlosování všech krajských soutěží. 

V rozlosování KP si opravte:  

utkání HC Milevsko – Házená J.Hradec se místo 24.9. hrají 18.9.2011 takto:

F3
13,00 hod.

F19
14,00 hod.

F26
15,00 hod.

F22
16,00 hod.

Rozpis je oproti minulosti objemnější, ale musel jsem respektovat pokyny a legislativu ČSH. V rozpisu není úplně důrazně uvedena povinnost uvádění záznamu statistik z jednotlivých utkání do systému Handball.net (H.net).
Takže platí samozřejmě praktiky z minulé sezóny, takže oddíly mají prostřednictvím klubových redaktorů za povinnost:

· zadat údaje ze „Zápisu o utkání“ do „Protokolu o utkání“ v systému H.net v sekci „Správy zápisu z utkání“

· týká se v tomto soutěžním ročníku zkušebně i soutěže minižactva 6+1, kde nepůjdou zadat neregistrovaní hráči (mladší 10 let), jejich branky napíšete jinému hráči a uvede to v poznámce – zde nám nepůjde o tabulku střelců, ale o přehled utkání a průběžnou tabulku

· termín zadání údajů na H.net zůstává, tedy do 24 hodin po utkání, nejdéle do pondělí 18,00 hodin

· pokud z nějakého důvodu nelze dát výsledek na H.net, je nutno ho nahlásit buďto SMS na 721244825, nebo e-mailem na jirka.dobes@tiscali.cz 

Pozor na hlášenky!!! Upozorňuji na Rozpis Jč krajských soutěží 2011/2012, část II, čl. 15, bod 6:

Každé hlášení změny termínu utkání (den, čas) je spojené s poplatkem =200,-Kč. Tento poplatek musí být zaslán současně s hlášením, v opačném případě nemusí být změna soutěžní komisí schválena!

Výjimky v soutěžích z věkových důvodů v letošním ročníku již nelze tolerovat, takže družstva, mající starší hráče (viz Rozpis), startují mimo soutěž. Vzhledem k tomu, že máme v soutěžích jen malý počet družstev, jsou tyto celky vedeny v H.netu, a tedy i v průběžné tabulce, ale při hodnocení výsledků po podzimu (pro účast v Žákovské lize a v Házenkářském desetiboji) bude použita oficiální tabulka, tedy bez utkání těchto družstev. Stejně tak bude přistoupeno k vyhodnocení konečných tabulek soutěží.

Pro nadstavbové soutěže JZP je start družstev mimo soutěž povolen dle dosaženého umístění v KP po podzimu!!!

Rozpis soutěží je rovněž k dispozici ke stažení na internetových stránkách JčSH na adrese:                         http://www.jcsh.chf.cz 

Na této adrese najdete také pravidelně výsledky jednotlivých utkání KP a průběžné tabulky, ovšem za předpokladu, že i vy přispějete k jejich pravidelné aktualizaci!!!

2/ Pozor! Podmínkou startu v soutěžích KP je zaplacení startovného za družstva přihlášená do KP 2011/2012 (částky jsou uvedeny v „Rozpisu Jč krajských soutěží 2011/2012“ , a to pětidílnou složenkou JčKS ČSTV, nebo jiným bezhotovostním stykem na účet číslo:

 010006-380 240 05 44/0600, var.symbol 099, text „Házená - název oddílu–startovné“, a to:

· u soutěží KP nejpozději do 31.srpna 2011

Startovné Jč klubů pro soutěže KP  2011/2012




    počet družstev v KP




 Kč



HBC Strakonice


8





4100



Jiskra Třeboň


4





2000



Loko Č.Budějovice

7





3700



Házená J.Hradec


5





2500



Sokol Písek


3





1500



Domeček Soběslav

2





1000



HC Milevsko


3





1500



Spartak Sez.Ústí


2





1100



Spartak Soběslav


1
 




  600



Slavoj Protivín


1
 




  500



Celkem


             36




            18500



3/ Problematika Jihozápadního poháru 2011/2012 (JZP):

Přestože jsem nabídl schůzku zástupcům Západočeského svazu házené již 20.července, k termínu setkání se vyjádřili až koncem srpna po několikáté urgenci. Obě domluvené schůzky (31.8. a 7.9.) byly předsedou ZčSH zrušeny z pracovních důvodů. Takže o podobě soutěží JZP budeme teprve jednat a proto pravidla soutěží vyjdou později, než v minulých letech. 

Předpokládám, že soutěže proběhnou v kategoriích mladšího a staršího žactva (včetně družstev, startujících mimo soutěž). 

Do soutěží JZP se nepřihlásili Domeček Soběslav a Slavoj Protivín. Oba oddíly mohou svoje stanovisko ještě přehodnotit, až vydáme pravidla soutěží JZP.

Poplatek za účast bude jednotný ve výši 500,-Kč/družstvo! Termín úhrady startovného za JZP bude uveřejněn později v Soutěžním zpravodaji (předpoklad je 30.9.2011).

Strakonice, dne 7.9.2011 



Jiří Dobeš v.r., 721 244 825

